

НАКАЗ

«10» грудня 2018 року

м. Вишгород

№ 314-И

Про затвердження Плану навчальних заходів з питань запобігання і протидії корупції у 2019 році

У виконання вимог Закону України № 1700-VII від 14 жовтня 2014 року "Про запобігання корупції", а також наказу Міністра енергетики та вугільної промисловості України № 656 від 10.10.2017 року, з метою підвищення правосвідомості та відповідальності працівників ПрАТ "Укргідроенерго" у сфері запобігання корупції, формування критичного ставлення до корупційних правопорушень та зменшення ризиків їх вчинення,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити План роботи ПрАТ "Укргідроенерго" навчальних заходів з питань запобігання і протидії корупції у 2019 році, що додається.
2. Начальнику відділу документального забезпечення Департаменту організаційної діяльності та комунікацій Сидоренко Т.О. довести зміст цього наказу до заступників Генерального директора, керівників структурних підрозділів Апарату управління та директорів філій ПрАТ "Укргідроенерго".
3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Генеральний директор



І. Г. Сирота

План навчальних заходів з питань запобігання і протидії корупції у 2019 році

№ п/п	Категорія слухачів	Посада / структурний підрозділ	Орієнтовна кількість осіб, котрі приймуть участь у навчаннях	Вид заходів з підвищення кваліфікації	Орієнтовна тематика навчального курсу	Період проведення
1	Члени комісії "Укргідроенерго" (далі – Товариство) з оцінки корупційних ризиків	3 Начальник Служби з реалізації антикорупційної програми	4 9	5 Семінар-нарада	6 Оцінка корупційних ризиків у діяльності Товариства.	7 Січень-лютий
2.	Професіонали антикорупційної діяльності на філіях Товариства	3 Начальник Служби з реалізації антикорупційної програми	8	Семінар-лекція	Доведення основних вимог та завдань, які покладаються на професіоналів з антикорупційної діяльності в частині реалізації стандартів і процедур, передбачених Антикорупційною програмою ПрАТ "Укргідроенерго". Доведення та надання рекомендацій щодо вжиття заходів, які мають здійснити професіонали з антикорупційної діяльності філії з метою усунення та/або мінімізації визначених корупційних ризиків у діяльності відокремлених структурних підрозділів.	Березень
3.	Працівники філії "Каховська ГЕС" ПрАТ "Укргідроенерго"	Начальник Служби з реалізації антикорупційної програми	100-160	Семінар-лекція	Вимоги, стандарти і основні процедури Антикорупційної програми ПрАТ "Укргідроенерго" в редакції 2018 року. Норми етичної поведінки працівників філії. Поняття корупційних правопорушень та правопорушень пов'язаних з корупцією. Відповідальність за порушення чинного антикорупційного законодавства України та вимог Антикорупційної програми Товариства. Питання роботи з викривачами та їх захисту.	Березень-квітень
4.	Працівники філії "Дніпровська ГЕС" ПрАТ "Укргідроенерго"	Начальник Служби з реалізації антикорупційної програми	180-200	Семінар-лекція	Вимоги, стандарти і основні положення Антикорупційної програми ПрАТ "Укргідроенерго" в редакції 2018 року. Норми етичної поведінки працівників філії. Поняття корупційних правопорушень та правопорушень пов'язаних з корупцією. Відповідальність за порушення чинного антикорупційного законодавства України та вимог Антикорупційної програми Товариства. Питання роботи з викривачами та їх захисту.	Квітень

5.	Працівники "Середньодніпровська ГЕС" ПрАТ "Укргідроенерго"	філії ГЕС"	Начальник Служби з реалізації антикорупційної програми	150-180	Семінар-лекція	Стандарти, вимоги і основні положення Антикорупційної програми ПрАТ "Укргідроенерго" в редакції 2018 року. Норми етичної поведінки працівників філії. Поняття корупційних правопорушень та правопорушень пов'язаних з корупцією. Відповідальність за порушення чинного антикорупційного законодавства України та вимог Антикорупційної програми Товариства. Питання роботи з викривачами та їх захисту.	Квітень-травень
6.	Працівники "Кременчуцька ГЕС" ПрАТ "Укргідроенерго"	філії ПрАТ	Начальник Служби з реалізації антикорупційної програми	120-150	Семінар-лекція	Стандарти і основні положення Антикорупційної програми ПрАТ "Укргідроенерго" в редакції 2018 року. Норми етичної поведінки працівників філії. Поняття корупційних правопорушень та правопорушень пов'язаних з корупцією. Відповідальність за порушення чинного антикорупційного законодавства України та вимог Антикорупційної програми Товариства. Питання роботи з викривачами та їх захисту.	Травень
7.	Працівники філії "Канівська ГЕС" ПрАТ "Укргідроенерго"	"Канівська ГЕС" ПрАТ "Укргідроенерго"	Начальник Служби з реалізації антикорупційної програми	120-150	Семінар-лекція	Стандарти і основні положення Антикорупційної програми ПрАТ "Укргідроенерго" в редакції 2018 року. Норми етичної поведінки працівників філії. Поняття корупційних правопорушень та правопорушень пов'язаних з корупцією. Відповідальність за порушення чинного антикорупційного законодавства України та вимог Антикорупційної програми Товариства. Питання роботи з викривачами та їх захисту.	Травень-червень
8.	Працівники філії "Дирекція з будівництва Дністровської ГАЕС" ПрАТ "Укргідроенерго"	Дирекція з будівництва Дністровської ГАЕС" ПрАТ "Укргідроенерго"	Начальник Служби з реалізації антикорупційної програми	150-180	Семінар-лекція	Стандарти і основні процедури Антикорупційної програми ПрАТ "Укргідроенерго" в редакції 2018 року. Норми етичної поведінки працівників філії. Поняття корупційних правопорушень та правопорушень пов'язаних з корупцією. Відповідальність за порушення чинного антикорупційного законодавства України та вимог Антикорупційної програми Товариства. Питання роботи з викривачами та їх захисту.	Червень
9.	Працівники філії "Дністровська ГЕС" ПрАТ "Укргідроенерго"	"Дністровська ГЕС" ПрАТ "Укргідроенерго"	Начальник Служби з реалізації антикорупційної програми	150-180	Семінар-лекція	Стандарти і основні положення Антикорупційної програми ПрАТ "Укргідроенерго" в редакції 2018 року. Норми етичної поведінки працівників філії. Поняття корупційних правопорушень та правопорушень пов'язаних з корупцією. Відповідальність за порушення чинного антикорупційного законодавства України та вимог Антикорупційної програми Товариства.	Червень-липень

10.	Працівники філії "Каскад Київських ГЕС та ГАЕС" ПрАТ "Укргідроенерго"	Начальник Служби з реалізації антикорупційної програми	180-200	Семінар-лекція	Питання роботи з викривачами та їх захисту. Стандарти і основні положення Антикорупційної програми ПрАТ "Укргідроенерго" в редакції 2018 року. Норми етичної поведінки працівників філії. Поняття корупційних правопорушень та правопорушень пов'язаних з корупцією. Відповідальність за порушення чинного антикорупційного законодавства України та вимог Антикорупційної програми Товариства. Питання роботи з викривачами та їх захисту.	Липень-серпень
11.	Працівники підприємства, відповідальні за здійснення публічних закупівель	Начальник Служби з реалізації антикорупційної програми	10	Трейнінг, практикум.	Запобігання виникненню порушень корупційного законодавства під час здійснення публічних закупівель. Обговорення проблемних питань застосування положень чинного антикорупційного законодавства у сфері публічних закупівель.	Серпень-вересень
12.	Працівники Апарату управління Товариства (включаючи осіб керівного складу)	Начальник Служби з реалізації антикорупційної програми	150-180	Семінар-лекція	Заходи, які мають здійснювати працівники Апарату управління Товариства з метою усунення та/або мінімізації корупційних ризиків у діяльності Товариства. Вимоги до етичної поведінки працівників Апарату управління ПрАТ "Укргідроенерго". Зміни, які відбулися в чинному антикорупційному законодавстві у попередній період.	Вересень-жовтень
13.	Новопризначені працівники Товариства	Начальник та/або провідний професіонал Служби з реалізації антикорупційної програми, професіонали з антикорупційної діяльності на філіях Товариства		Інструктаж	Обмеження, встановлені чинним антикорупційним законодавством та Антикорупційною програмою ПрАТ "Укргідроенерго" стосовно працівників Товариства. Поняття корупційних правопорушень та правопорушень пов'язаних з корупцією, а також відповідальність за їх скоєння. Дії працівників, якщо їм стало відомо про скоєне корупційне правопорушення або підбурення до його скоєння. Питання роботи з викривачами та їх захисту.	Перед призначенням на посаду

Начальник Служби з реалізації
антикорупційної програми



Ю. А. Ющенко

"10" грудня 2018 року